

BOŽIĆNA BAJKA AUSTRIJE 2023

GRAC -SALZBURG -HALŠTAT
sa fakultativnom posetom : JEZERO VOLFGANGZE



Program putovanja:

4 dana / 3 noćenja sa doručkom / autobusom DNEVNA VOŽNJA

1. dan BEOGRAD -GRAZ Sastanak putnika u centru Beograda u 5.30h. Polazak u 06:00h. Dnevna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa povremenim pauzama radi osveženja i obavljanja carinskih formalnosti. Dolazak u **Grac** u poslepodnevnim satima. Grac je drugi grad po veličini i broju stanovnika u Austriji i glavni grad savezne pokrajine Štajerske. Smešten je u predalpskom prostoru, i grad teče reka Mura. Obilazak sa vodičem centra grada koje je upisano na UNESCO listi mesta svetske baštine u Evropi 1999. godine kao primer skladnog suživota tipičnih građevina iz različitih istorijskih razdoblja i umetničkih stilova. Slobodno vreme za uživanje, kako biste osetili božićne čarolije u uz čašu kivanog vina i miris medenjaka. Smeštaj u hotel.. **Noćenje. 2. dan SALZBURG Doručak.** Nastavak puta prema **Salzburgu**. U mesecu iščekivanja Božića i Nove godine, Salzburg postaje centar sajmova na različitim gradskim



lokacijama. Najpoznatiji među njima je Kristkindl market (Christkindlmarkt) koji se smatra jednim od najstarijih u Evropi - datira iz 15. veka. U današnjem obliku održava se od 1972. godine. Sajam je smešten na dva trga Domplac (*Domplatz*) i Rezydentplac (*Residenzplatz*) pokraj predivne barokne katedrale Sv. Ruperta. Obilazak grada najpoznatijeg po rođenju Mocarta i baroknoj arhitekturi. Šetnja uz spoljasnje razgledanje: palata Mirabel sa lepim vrtovima, kuća čuvenog dirigenta Herberta fon Karajana, glavna pešačka zona sa baroknim palatama, Mocartova rodna kuća, Katedrala,... Slobodno vreme za ručak i individualne aktivnosti. Fakultativno: poseta **Salcburškom zamku (Hohensalzburg Fortress-sa vožnjom funikularom)** jednom od najvećih srednjovekovnih objekata u Evropi. Sa ovog zamka pruža se neverovatan pogled na grad. Slobodno vreme za uživanje na **Božićnim marketima** i sjajnim gradskim

pivnicama (**Augustiner, Steiner, Zippfer...**). Smeštaj u hotel u regiji Salzburga. **Noćenje 3.dan ADVENT NA JEZERU WOLFGANG Doručak.** Polazak na bajkovit izlet na jezeru Wolfgang. Na jezerskoj se obali nalaze tri veća mesta - **St. Gilgen, St. Wolfgang i Strobl**. Svako od njih ima svoj božićni sajam, a zajedno se promovišu pod nazivom **Advent na jezeru Wolfgang**. Krećemo od mesta **St. Gilgen**. Tamošnji adventski sajam nosi naziv 'Barokni advent', a prepoznatljiv je po **velikim svećama**, Osim velikih sveća, gradu svetlo daje i bogata rasveta, koja St. Gilgen pretvara u mestašce

čarobne atmosfere, tako svojstvene Salzkammergut u božićno vrijeme. Ako poželite dodatne doživljaje, možete se zaputiti do "Mozartovog klizališta" Izlet nastavljamo prema mestu **Strobl**, čiji je advent vrlo romantičan a završavamo u živopisnom gradiću **St. Wolfgang** na obali jezera koji je tokom cele godine izuzetno posećen. Šetnja do trga Kirchen i razgledanje bogato ukrašene crkve s Pacherovim oltarom, najlepše crkve na području austrijskih jezera. Predbožićno vreme u St. Wolfgangu je prava magija.. Ako se zaželite prigodne muzike, možete se zaputiti u župnu crkvu, u kojoj se tokom adventskog razdoblja održavaju božićni koncerti. Povratak u hotel. **Nocenje. 4 .dan HALŠTAT - BEOGRAD**

Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja do jednog od najboljih mesta Austrije, **Halštat** na obali istoimenog jezera. Razgledanje romantičnog gradića s istorijskom patinom uz županijsku crkvu, preko glavnog gradskog trga do ribarskih kuća. Ovde ćete doživeti pravu božićnu bajku. Ovaj idilični gradić s čistim belim snegom, planinama koje okružuju stakleno jezero i šarmantnim drvenim kućicama osvojiće vaše srce! Fakultativna poseta **starom rudniku soli** koja je jedna od top atrakcija Austrije. Preporučujemo "šetnju nebom", spektakularan vidikovac iznad Halštata na planini Salzberg a ručak i odmor u restoranu Rudolfov toranj.. Nastavak putovanja kroz Sloveniju i Hrvatsku uz kraće zaustavljanje putem radi odmora. Dolazak na mesto polaska oko ponoci. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	SMEŠTAJ	REDOVNA CENA
14.12.-17.12.2023 ADVENT	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	319€
30.12.2023-02.01.2024 NOVA GODINA *	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 3*	339€

*Nakon adventa koji traje od poslednje nedelje novembra pa do 25.decembra (katoličkog Božića) na ulicama i trgovima jenjava božićna euforija, a ponegde se i zatvaraju božićni marketi. U većini gradova zapadne Evrope Nova godina se proslavlja vatrometom, privatnom večerom, koncertima ili živom muzikom na trgovima. Docek Nove godine je u individualnoj reziji.

CENA OBUHVATA:

- prevoz autobusom turističke klase od 18 do 59 mesta na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi
- 1 nocenje sa doručkom u hotelu sa 3* u Gracu ili okolini.
- 2 nocenja sa doručkom u hotelu 3* u Salzburgu ili okolini.
- uslugu stručnog vodiča / pratioca grupe
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom, Opštim ili Pojedinačnim aktom.
- pripremu i organizaciju putovanja
- CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM):**
- obilazak Graca sa vodicem **10€**
- obilazak Salzburga sa vodicem **10€**
- Hohensalzburg Fortress **20€** (ulaznica+zicara u oba pravca+ vodic)
- Jezero Wolfgangsee (St Gilgen, Strobl, St. Wolfgang) **40€** (prevoz, obilasci, vodic)
- rudnik soli u Halstatu **50€** (ukljucena žicara u oba pravca, zeleznica, vodic)
- ostale nepomenute troskove
- **bakšiš za vodiča (nije obavezan,)** daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.
- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa Covid pokrićem 1037 din (od 19-70 godina) (može se uplatiti u Travel Klubu) **PAKET SVIH IZLETA UPLACEN U TRAVEL KLUBU: 120€** umesto 130€ !

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši najkasnije 15 dana pre polaska. **Bukirane fakultativne izlete nije moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati !**

POPUSTI I DOPLATE: Doplata za sobu 1/1 **200€**. Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi ½ bez doplate. Doplata za dodatno sedište 70€. Doplata za izbor sedišta 15€. Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela oko **3€ po osobi po danu**

NAČINI PLAĆANJA : u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 15 dana pred put, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: **AMEDIA Ekpress Graz 3*** se nalazi u Feldkirhenuu blizini aerodroma u Gracu. Smeštaj ima besplatan WiFi u celom objektu. Sobe u hotelu imaju radni sto i TV. Doručak na bazi švedskog stola je dostupan svakog jutra. Smeštaj nudi terasu za sunčanje. Gosti mogu koristiti poslovni centar ili se opustiti u baru. **Hotel BERGHOF GRAML 3*** nalazi se u Halvangu, na samo 5 minuta vožnje od centra Salzburga. Besplatan ViFi pristup je dostupan u celom objektu. Prostrane sobe hotela Berghof imaju balkon, kupatilo, TV ravnog ekrana sa satelitskim programima i prostor za sedenje. Za sve goste je na raspolaganju lift. Gostima se nudi bogat doručak na bazi švedskog stola. Internet terminal u lobiju se može koristiti besplatno.

Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici www.travelklub.rs.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 25 putnika. Uz ovaj aranžman važe

Opšti uslovi putovanja organizatora. Organizator putovanja Organizacija Stari grad- TRAVEL KLUB, Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952

Licenca broj: OTP A-34/2023.



TRAVEL KLUB

Pjaroni de Mondezira 36, Beograd

Kontakt: +381 11 26 30 791, +381 65 80 89 351

www.travelklub.rs

email: travelklubsrbija@gmail.com